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«Από τη Μεταπολίτευση στο Αύριο»
Πολιτισμός / Διαλέξεις

Κύκλος δημοσίων συζητήσεων με θέμα:«Από τη Μεταπολίτευση στο 
Αύριο» διοργανώνεται από τον Χώρο βιβλίου και Πολιτισμού «Εν Πλω» και 
το ΙΝΣΠΟΛ (conservatives.gr). 

Σε αυτές τις πολιτικές συζητήσεις για τις παρελθούσες και τις μελλοντικές 
συλλογικές μας επιλογές, θα επιχειρήσουμε να εξετάσουμε το τί πήγε στραβά με 
την εποχή που αφήνουμε οριστικά πίσω μας ώστε να μην επαναλάβουμε τα ίδια 
λάθη στο μέλλον. Ποιές στάσεις και επιλογές μάς οδήγησαν στο αδιέξοδο. 
Επιλογές πολιτικές, αξιακές, οικονομικές, επιλογές ταυτότητας, επιλογές 
ιστορικές. Και να ψηλαφήσουμε το με τί θα μπορούσε να μοιάζει η εποχή που 
ανοίγεται μπροστά μας και τί μπορούμε να κάνουμε εμείς γι’ αυτό.
Σε αυτές τις συναντήσεις, όπου θα συμμετέχουν εκλεκτοί καλεσμένοι από τον 
χώρο της πολιτικής και του πνεύματος, θα επιδοθούμε σε μιαν άσκηση για την 
διάσωση των κριτηρίων.

Την συζήτηση με τον εκάστοτε καλεσμένο θα συντονίζει ο Σωτήρης Μητραλέξης 
(δρ. φιλοσοφίας–Freie Universität Berlin).

Πέμπτη 26 Φεβρουαρίου, 7:00-9:00μμ
Θεόδωρος Παντούλας, εκδότης του περιοδικού manifesto

Ο Θεόδωρος Παντούλας γεννήθηκε το 1968. Σπούδασε σκηνοθεσία, ιστορία της 
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ευρωπαϊκής ανατολής και νεοελληνική λογοτεχνία. Εργάστηκε κατά διαστήματα 
ως καθηγητής. Συνεργάζεται επαγγελματικά με εφημερίδες, περιοδικά κι 
εκδοτικούς οίκους. Διευθύνει την μηνιαία επιθεώρηση πολιτικής και πολιτισμού 
manifesto.

Θεόδωρος Παντούλας

Δευτέρα 2 Μαρτίου, 7:00-9:00μμ
Σταύρος Λυγερός, δημοσιογράφος,
με αφορμή το βιβλίο του : Από την κλεπτοκρατία στην χρεοκοπία (Πατάκης 2011)

Ο Σταύρος Λυγερός γεννήθηκε το 1953 στην Αθήνα. Τα παιδικά του χρόνια τα 
πέρασε στην Πάτρα. Τελείωσε το Μαθηματικό Τμήμα του Πανεπιστημίου Αθηνών 
και αργότερα παρακολούθησε μεταπτυχιακά σεμινάρια διεθνών σχέσεων και 
οικονομίας στο Παρίσι. Ήταν μέλος της Συντονιστικής Επιτροπής στην εξέγερση 
του Πολυτεχνείου το Νοέμβριο του 1973. Εργάστηκε ως κοινοβουλευτικός 
συντάκτης στην εφημερίδα Θεσσαλονίκη και ως πολιτικοδιπλωματικός σχολιαστής 
στο Αντί, το Ποντίκι, την Ελευθεροτυπία και την Πρώτη. Σήμερα είναι πολιτικός 
συντάκτης στην Καθημερινή . Είναι συγγραφέας των βιβλίων Φοιτητικό Κίνημα και 
Ταξική Πάλη στην Ελλάδα (2 τόμοι, 1977) και ΠΑΣΟΚ: Το Σύνδρομο του Μεγάλου 
Ασθενούς (1990). Είναι συνιδρυτής και μέλος της συντακτικής ομάδας της 
πολιτικοθεωρητικής επιθεώρησης Τετράδια, που εκδίδεται από το 1980. Έχει 
δημοσιεύσει εκατοντάδες άρθρα και είκοσι περίπου δοκίμια για όλο το φάσμα των 
εθνικών μας θεμάτων και κυρίως για τα Ελληνοτουρκικά, το Κυπριακό και τα 
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Βαλκάνια.

Σταύρος Λυγερός

Πέμπτη 12 Μαρτίου, 7:00-9:00μμ
Αρίστος Δοξιάδης, οικονομολόγος και κοινωνιολόγος,
με αφορμή το βιβλίο του: Το αόρατο ρήγμα: Θεσμοί και συμπεριφορές στην 
ελληνική οικονομία (Ίκαρος 2013). Συζήτηση με τον Λεωνίδα Σταματελόπουλο

Ο Αρίστος Σ. Δοξιάδης γεννήθηκε το 1951, μεγάλωσε στην Αθήνα, και σπούδασε 
κοινωνικές επιστήμες και οικονομικά στo Χάρβαρντ και στο Πανεπιστήμιο του 
Λονδίνου. Ξεκίνησε τη σταδιοδρομία του με μελέτες δημόσιας πολιτικής για το 
ελληνικό κράτος και για διεθνείς οργανισμούς. Συμμετείχε σε πιλοτικά 
προγράμματα της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την καταπολέμηση της φτώχειας σε 
όλη την Ευρώπη, και στη συνέχεια διοίκησε εταιρίες συμβούλων επιχειρήσεων. Από 
το 1995 εργάζεται σε Εταιρείες Επιχειρηματικών Συμμετοχών (venture capital) για 
μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις. Έχει αξιολογήσει εκατοντάδες επιχειρηματικά 
σχέδια, και έχει συνεργαστεί από κοντά με δεκάδες επιχειρηματίες. Από το 2010 
γράφει άρθρα για την κρίση και τους θεσμούς στην ελληνική οικονομία. Ιστολογεί 
στο aristosd.wordpress.com. Το «Αόρατο ρήγμα» είναι το πρώτο του βιβλίο
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Αρίστος Δοξιάδης

Πέμπτη 19 Μαρτίου, 7:00-9:00μμ
Απόστολος Δοξιάδης, μαθηματικός, συγγραφέας, σκηνοθέτης

Ο Απόστολος Δοξιάδης γεννήθηκε το 1953 στην Αυστραλία και μεγάλωσε στην 
Αθήνα. Σπούδασε μαθηματικά αλλά δε δήλωσε ποτέ μαθηματικός. Έχει 
σκηνοθετήσει στο θέατρο και το σινεμά αλλά είναι πάνω από όλα συγγραφέας. 
Έχει γράψει μυθιστορήματα, θεατρικά έργα, ένα graphic novel, δοκίμια και 
επιστημονικές εργασίες για την αφήγηση και τις σχέσεις της με τη λογική και τα 
μαθηματικά. Βιβλία του έχουν μεταφραστεί σε περισσότερες από τριάντα 
γλώσσες. Από την έναρξη της ελληνικής κρίσης, εδώ και δύο χρόνια, αρθρογραφεί 
σε εφημερίδες και στο διαδίκτυο, ελπίζοντας να καταλάβει καλύτερα τι συμβαίνει 
στον τόπο που αγαπάει.
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Απόστολος Δοξιάδης

Οι τέσσερις συναντήσεις νοούνται ως ενιαίο σύνολο, οπότε οι προσερχόμενοι 
ενθαρρύνονται να τις παρακολουθήσουν ως τέτοιο.
Δηλώσεις συμμετοχής στο τηλέφωνο 211 11 98 900-1
ή στο e-mail: [email protected]

Είσοδος Ελεύθερη

http://bitly.com/18k3ne7 

https://www.pemptousia.gr/wp-content/uploads/2015/02/doxiadis.png
/cdn-cgi/l/email-protection
http://bitly.com/18k3ne7


